

















# راچی کے مصافحہ میں حیرت انگیز و نفوذ

## ایک مناظرہ مسلمانوں کی حرکاتِ قبیلہ عوام میں جذبہ نفرت - چھ افراد کی بیعت

ایڈیٹر مولوی عبدالرحمن صاحب فضل مبلغ سلسلہ نایاب ہریتیم مظفر پور

تاریخ بدلتی مولوی نظام الدین صاحب کی چٹھی کے جواب سے مختلف مضمون میں مناظرہ فرمایا ہے کہ "سکر مشو" جب راچی کے علماء کو بنا کر وہ خیالات کے لئے سامنے لائے ہیں بری طرح ناکام رہے تو ہم لوگ واپس پلے آئے۔ خاکسار راچی میں ٹھہر گیا اور محکم مولوی بشیر احمد صاحب مسلم اور راقی احمد صاحب مسلمہ واپس تشریف لے گئے۔ یہ ۱۲۷۰ھ اور راقی صاحب سے ۱۲۷۰ھ کو علماء مسلمانوں نے اپنی خدمت کو مٹانے کے لئے "سکر مشو" کے ہیں آدمیوں کو مناظرہ کرنے کے لئے مسلمہ بھیج دیا۔ دورانِ بیعت میں مسلمہ کے چاروں کے ساتھ خاکسار کی عدم مدد کی جی، ۱۲۷۰ھ فروری کو مسلمہ کے ایک باغ میں مناظرہ کرنا شروع کیا گیا۔ طرفین کی جانب سے عبارتی ضبط خریدیں گئیں، لیکن یہ لوگ مناظرہ کا شرٹھ لٹے کرنے کے لئے کسی طرح رضامند نہ ہوئے اور کہا کہ جب ہمارے علماء میدانِ مناظرہ میں پہنچ جائیں گے ایک گھنٹہ میں پہلے شرٹھ لٹے کریں گے بعد میں مناظرہ شروع ہو جائے گا۔ ہم لوگوں نے یہی امتدادی الحکم مولانا شریف احمد صاحب راچی مبلغ گلگتہ کی خدمت میں اطلاع کر دی اور مولانا موصوف ہڈا لیر ٹرین مسیح آٹھ بجے راچی تشریف لائے۔ ریلوے سٹیشن پر ہم لوگ استقبال کے لئے موجود تھے۔

الحاج سید الدین احمد صاحب ایڈووکیٹ راچی و غیر صدر راہنہ احمدی نادان کے دوست مکہ پر ناشائستہ، غیرہ سے فارغ ہو کر محترم سید صاحب موصوف کی زیر نیا دت ہم لوگ ٹیکس دفتر پر میوانہ مناظرہ میں پہنچے۔ غریب سید شاہ باجر

*Under the Sentence*

ایڈیٹر نظام الدین صاحب ہم لوگوں کے ساتھ تھے۔ مناظرہ کا وقت دس بجے مقرر تھا۔ مناظرہ کے اسی بجے ہم لوگوں

تم جھوٹ بول رہے ہو۔ اس پر عمل اختر صاحب بیہوش ہو گئے۔ اور کچھ دیر کے لئے سر کا سیم بھوک کھڑے رہے۔ مسلمانوں نے فریاد کیا کہ وہ مجھے دھم دھم دہنے دو۔ لیکن ایک شور مچا اور ٹھار سو رو دھم دھم دینے کے لئے بھی رضامند نہ ہوئے۔ سامعین نے سوچا کہ شاید اب احمدی مبلغین کوئی بد نما مور بولنے لگے لے دنت دیں گے۔ لیکن جب عوام ان علماء کی شہادت کو سمجھ گئے تو انہوں نے بھی ان علماء پر طاعت کرنا شروع کر دی۔

موسی مولانا شریف احمد صاحب اپنے لئے کھڑے ہو کر فرمایا کہ تم لوگ مناظرہ کو بیٹھے لے آئے ہو۔ اب تم لوگ بد نما ہی کا انتخاب کرتے ہوئے مناظرہ سے بھاگ رہے ہو ہم چیلنج کرتے ہیں کہ اگر تم میں ذرہ بھی سچائی ہے تو میدان میں آؤ اور مناظرہ کرو۔ لیکن یہ چیلنج سن کر ان غیر احمدی علماء کے ہر دس پر ہوا جان اڑا رہی تھیں۔ اور کسی عام کو مقابلہ پر آنے کی سعادت نہ ہوئی۔

آرامش کیلئے کوئی ذرا بہرہ چند برہمنان کو مقابلہ پر لایا گیا۔ یہ منظر دیکھ کر غیر احمدیوں کو ہلکے کھینے لگیں اور خود بخود احمدی ان فتنہ پر درخت کو سخت سست کہنے لگے اور انہوں نے کہا کہ تم لوگ بد نما ہی ہو اور تم میں نہیں مشرہ نہیں آتی یا تمہاری ذرا عیان نہ ہو۔

اور ایسے نا زیا ہو گئے کہ تم لوگ جو مناظرہ کرنا لوگوں کو دانتوں کے لئے آئے تھے ایک چم احمدیوں نے ان کو پھرتے رکھا اور مسخ می لے گئے۔ فضائاتِ قدر و نراب ہو رہی تھیں۔

غیر احمدی علماء ان ہر حکایت کے نتیجے میں خود سے ختم تھا مورا بنے تھے تب تک لوگ غیر احمدیوں کو کھینا جھکا رہتے تھے اور ہر لوگ تکیسے سے واپس چلے آئے۔ ہمارے آنے کے بعد بھی وہ مولوی مسیح پر چھانٹے جھڑپے ہر گان کو کھینا دیئے گئے اس پر اسکو مجلس میں سے ایک غیر احمدی نے کھٹا ہر مولوی جمیل اختر صاحب کو مخاطب کر کے کہا کہ اگر تم نے احمدیت کو قبول کیا تو ہم تمہاری ڈرا دھمی لوہ کر میں سے بھیجیں گے۔ مناظرہ کرنے کی تو تمہاری طاقت نہیں ہے اور کار کیا دیئے نہیں شرم نہیں آتی۔ اس پر بھی کچھ نہ کہا۔ چنانچہ ان لوگوں نے اپنا پروگرام ختم کرتے ہوئے آخری یہ تجویز پیش کی کہ تمہارے لوگ جو خدا احمدی ہو گئے ہیں۔ اس لئے ان لوگوں کے ساتھ بائیکاٹ کیا جائے اور سب لوگ اختلاف کریں۔ ان پر ملامت ہو جائے کہ مسکر مٹو گے وہ لوگ جو مناظرہ کے لئے آئے تھے اور بعض دوسرے

لوگوں نے ایک کر نے سے انکا ذکر اور ہر ایک ہم لوگ تو تم لوگوں کو مناظرے کے لئے آئے تھے لیکن تم لوگ مقابلہ پر آنے کی تو جرات نہیں کر سکتے۔ اور اب ایک اور فتنہ آپ کو کھانڈ چلنے ہیں اس لئے یہ تجویز بھی منظور ہو سکتی اور یہ لوگ خاطر و خاطر اور ناکام و نامراد ہو کر واپس لپٹے اور مسلمہ کی اللہ تعالیٰ کے فضل سے پھر فراد نے بیعت کر کے احمدیت میں داخل ہو گئے۔ انہوں نے علی ڈاکٹ۔ کچھ اور لوگ بھی انشاء اللہ حضرت بیعت کر کے احمدیت کی ان عظیم فتح کا پورا چال چلی اور مضامین میں بیعت زور شور سے ہونے لگے۔ یہی معلوم ہوتا ہے کہ ان لوگوں نے مولوی نظام الدین صاحب راچی اور مولوی صاحب احمد صاحب آف اٹلی کو سیدان مناظرہ میں لے کر کوشش کی کہ یہ لوگ بھی ایسے روپوش ہوئے کہ باوجود چھوٹی شکیں گئے ان لوگوں کو شہر کے ان میں سے اعلیٰ الذکر تو کسی مولوی صاحب بھی چھاپیں اور جواب ہر طرف شام سے ہوا۔ ہر طرف ان کے کبھ کبھ کے ہتھیار میں سے آج سے ڈر و پھیل تین فی اسکا کرنا تھا اور خیالات ہر چکاپے ہر گان سلسلہ و صاحب کرام سے دوسرا طلبہ کو لے کر لٹے لٹے راچی اور اس کے مضامین میں احمدیت کو جلا کر جھلکھلا سے لایا یہ لوگ فوج مد فوج ہر احمدیت کو قبول کر لی اور شرٹھ لٹے ان علماء کو کھینے لگے اور یہ مضامین کی مخالفت کر تے تھے۔ انہوں نے ان کے قتل و کشتن میں بھی حضرت آیتین مسیح محمود و سیدی سید محمد مصطفیٰ کی بات خالی اور عظیم الشان طور پر پوری کر کے

کہ گھوٹا آتی ہے تب مسیحی کا گھٹے گئے اب تو نفور سے رہ گئے۔ بول بھلا تھا کہ

۱۲۷۰ھ فروری میں ناز مریض خاکسار اور سید شہا احمد صاحب مولانا مسیح صاحب کی بیعت میں سہیلے اپنے گھر سے ناز سے ناز ہو کر ایک مصلحت مند ہوا جس میں غیر احمدی سرداران اور بچے بھی شریک ہوئے۔ تقریباً پوری رات کھینے کے لوگ جمع تھے اور گھنٹہ تک مولانا اسی صاحب نے دل نشین انداز میں حاضرین سے خطاب فرمایا۔ یہ سب وفات حیات تک مسیح ختم نبوت، اور خدا وقت حضرت مسیح محمود علیہ السلام کو چھوڑنا نہیں لانا سے بیان مسلمانوں یا مسیحیت تمام یہ اعلان انجام میں نہیں ہوا۔ انہوں نے علی ڈاکٹ مسلمہ تو اللہ تو لے کے تغفل سے اب تو فرمایا احمدیت میں داخل ہو چکا ہے مولانا مسیح صاحب انہیں ہونے وہ بھی احمدیت کی خدمت کا انذار کرتے ہیں احباب! ہمارا کیا کھنڈ لٹے لٹے اب سکر مشو وغیرہ میں بھی مسلمانوں کا عیش تمام فرماوے۔

اللہم آریں -















